ATTANTHZEIZ

lMa 1o Oépa A Ta EépeTe.

Bl. Encidi P(AnB) < P(A) c P(AUB), xat P(I') = g, Kot ot piCeg g eEicwong gival ta
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npokUntovv to {ntolueva.
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B2.P(A'-B)=P(A)-P(AnB)=1-P(A)-[P(AUB)]=1-P(A)-1+P(AUB) =
P(AUB)-P(A) = % Ioy Ve eniong 6t : P(AUB)-P(A)=P(B)-P(AnB)=P(B-A)

P(A)=P[(Am8)i=1—P(AmB)=%

B3.P(E)=P[(A-B)u(B-A)|=P(AUB)-P(ANB)=
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B4.Ercidn P(B) +P(T) = g >1, dev eivon acvuBifacta.

Il £%=10, % =30 ané mv expvnon. f,% = ;ggo -100 = 30%. And ™ oyéon g péong
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 eroous X Txf o Xf%  9.10411.£%+13-30+15-(30-£%)+17 -30
TILAG £)OVLME : X = %:xi f=5 " 150

& .. £%=10%, £,% = 20%.
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r2.s 16 106 =6,6 < s=1/6,6 =257, dpa
_257 1
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B XV, + X Vg
F3.x:%<:>14v:1780+17-0,3-v<:>v:200
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I'4. Enedh B, = S—cxi - S—a, Kot M puéon T ennpedleton and tov mok / po kot v npdcheon
a a

evl) M tomikhA andkiion povo and tov moA / uo, eivat [g = Si& - Sia =0 ev §; = Sl S, =1



Al. Me TTvBaydpeto eivor AA? = BA* —x* < AA =100 - x%, dpa E = AA- AB cuvendc

f(x) = x - V100 — X2,

a2
A2.f(X)=..= 1?80% O ap1Ounthg £xet Sexth piCa ion ue J50 =52 ondre nf sivan
-X

yvhola aléovoo 610 (0,5\/’5] Kot yvAcla pBivovoa 6to [5\/§,+ ). ZuveTWg £yet PéyLoTo Yo
2
X = 5\/5, onote AA = 1’100—(5\/5) = 5\/5, dAadn 1o oyhua eival tetpdywvo.

A3. Yrdpyovv tpelg tpdmot va Ppebei 1o dpio

i XD =V99 llimf(x+1)—f(1)_L fy- L. 98

<0  98x  98x0 X 98 Jog \/_

f(x+1) V95 _ x+1,/1oo x+1) 99 x+1,/1oo x+1) +99
98x

& & (x+1 \/100 x+1) N

lim (x+1)2{100—(x+1ﬂ—99 i x[—Z—x+(2+x)(99—2x—x)} o

H098x{x+11/100 (x+1) J_} i “098x-{(x+1)«/1oo-(x+1)2-@}_@

N axoépo kot BEtoviog y = X+1 010 apyké opo h pe DLH!
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A4. H cvvdpmon f civat yvAcia aléovsa oto (0,1) ko apol P(A - B) <P(A) civai:

P(A)

f(P(A-B)) < fP(A) & ... PA-B) _ rw) o PAB) ),
J100-P2(A) /100 -P*(A-B) \100 - P*(A)

Ta vo oylet n televtaio avicwon, npénel va dikolohoyRoete 0Tl 01 T0oOTNTEG

P(A-8) P(A)

Kol efiva petagl 0 kot 1. Avtd yivetou pe 800 tovAdyiotov diagopetikolsg

JI00-P%(A) 100 -P*(A-B)

tpémovg. Ac molpe, 0 < P(A) <1< 0> -P*(A)> -1 100 >100-P*(A)>99 &
1 1 1
— > >

10" \100-P2(A) 99

noipvovue Vv avicmon

kot oA / pe katd pédn pe 1>P(A-B) >0, ondte mpoxUntet A

P(A)
J100-P*(A-B)

<1, vywvovpe kot to dUo pEAN 670 TETPAYOVO KA.T

100 -P2(A-B)
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